

**Médium: hétközlap**

**Megjelenés ideje: 2009.02.01.**

## Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése

### Jól halad a felkészülés

A tervek szerint halad a felkészülés az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése” című KEOP pályázat második fordulójára.

2008. decemberében megalakult a „Galgamenti Víziközmű Beruházást Lebonyolító és Üzemeltető Társulás”, melynek létrehozása előfeltétel volt a KEOP csatorna beruházási pályázat második fordulóján való indulásnak. A lakossági részvétel és támogatás aránya 91% volt, ami jelentősen meghaladta a minimálisan elvárt 67%-ot. A konzorcium folytatja az előkészítő munkálatokat, és a tervek szerint a második fordulóra májusban nyújtja be a pályázati anyagot.

2008 nyarán a 14 település, Acsa, Aszód, Bag, Csóvár, Domony, Iklad, Hévízgyörk, Galgagyörk, Galgamácsa, Kisémedi, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Vácegres, és Váckisújfalu összefogásával beadott KEOP pályázat támogatást kapott az első fordulóban. Az „Aszód és térsége szennyvízcsatornázása és szennyvízelvezetése” című projektben a pályázó településeknek lehe-

tősége nyílt arra, hogy strukturált rendszerben készülhessenek fel a pályázat második fordulójára. A projekt az előkészítő munkákra az első fordulóban 187 800 000 Ft támogatást kapott, ami a tervezett 3,456 milliárd forintos beruházás 5,4 %-a.

A megkötött szerződés alapján a projekt célja:

- Galgamácsa, Kisémedi, Püspökszilágy, Vácegres, Váckisújfalu települések belterületeinek, valamint Aszód és Domony egyes belterületi városrészeinek közüzemi csatornázása és szennyvízelvezetése.

- A közcsatornával elvezetett kommunális szennyvizek teljes biológiai tisztítása; az aszódi szennyvíztisztító telep bővítése 500 m<sup>3</sup>/d kapacitással.

- Térségi komposztáló telep létrehozása.

2008-ban szeptembertől decemberig tartott a második fordulón való indulás előfeltételeként megjelölt „Galgamenti Víziközmű Beruházást Lebonyolító és Üzemeltető Társulás” létrehozása.



A társulatban öt település érintett, Galgamácsa, Kisémedi, Püspökszilágy, Vácegres, Váckisújfalu. Mind az öt érintett településen a lakosság nagy arányban támogatja a szennyvíz csatorna kiépülését.

A beruházás megvalósulása azonban még közel sem biztos, ehhez szükséges, hogy a pályázat a második fordulóban is támogatást kapjon. A pályázati anyag benyújtására a tervek szerint májusban kerül sor, a bírálat eredménye 2009 őszére várható. Amennyiben a projekt támogatást nyer, úgy az építési munkálatok előkészületei még idén megkezdődhetnek.

További információ: [info@galgamacsa.hu](mailto:info@galgamacsa.hu), [www.galgamacsa.hu](http://www.galgamacsa.hu), 06 30 742 3644

*Dr. Pesti Klára  
polgármester  
a víziközmű társulás elnöke*

Település	A beruházásban éritett ingatlan (db)	A társulásba belépett ingatlan (db)	%
Kisémedi	307	299	97
Galgamácsa	742	591	80
Püspökszilágy	304	304	100
Vácegres	296	296	74
Váckisújfalu	229	181	79
<b>Átlagos részvételi arány</b>			<b>91%</b>



Az Európai Unió által társfinanszírozott projekt